Superior Court of California County of Santa Clara

CONTACT JESSICA KELLOGG

Communications Program Manager media@scscourt.org (408) 882-2802 desk (408) 334-9236 cell



FOR IMMEDIATE RELEASE: August 23, 2024

MEDIA ADVISORY

Superior Court of California, County of Santa Clara to Host First Annual Name and Gender Marker Change Day of Celebration

The Superior Court of California, County of Santa Clara is excited to announce its first annual Name and Gender Marker Change Day of Celebration. This free event is dedicated to recognizing and celebrating individuals who have obtained or plan to file for a name and/or gender marker change in Santa Clara County. The event aims to honor the importance of identity affirmation and provide valuable information on using court orders to update identity documents.

Event Details:

- Date: Wednesday, August 28, 2024

- Time: 11:45 AM - 1:00 PM

- Location: The Old Courthouse, 161 N. 1st Street, San Jose, CA 95113

- Parking: Hourly metered street parking and nearby garages (many offer the first 90 minutes free).

- Dress Code: Come as you are

- Cost: Free

Event Highlights:

- **Ceremonial Certificates:** Individuals can receive a certificate signed by a judge, commemorating their name and/or gender marker change.
- **Information & Resources**: Representatives from community organizations will be on hand to provide guidance on updating identity documents and answer any questions.

- RSVP Details: Attendees are encouraged to RSVP to ensure they receive their ceremonial certificate and to assist with event planning. Participants can RSVP using this link: https://tinyurl.com/NGMCelebration

This celebration is a collaboration between the Santa Clara County Superior Court, Law Foundation of Silicon Valley, The Q Corner, The LGBTQ Youth Space, LGBTQ Wellness, and the Office of LGBTQ Affairs.





DAY OF CELEBRA

Wednesday, August 28, 2024 11:45AM=1PM

The Old Courthouse 161 N. 1st Street, San Jose

Did you get a name and/or gender marker change? Planning to file in the future?

Santa Clara County Superior Court wants to celebrate YOU!

A name and/or gender marker change deserves to be recognized and celebrated!

Come enjoy light refreshments, receive a ceremonial certificate signed by a Judge, and get free information on how to use your court order to change your identity documents!













tinyurl.com/ **NGMCelebration**





CAMBIO DE NOMBRE Y INDICADOR DE CENERO DÍA DE CELEBRACIÓN

Miércoles, Agosto 28, 2024 11:45AM=1PM El antiguo palacio de justicia 161 N. 1st Street, San Jose

¿Ha cambiado de nombre o indicador de género? ¿Planea presentar la declaración en el futuro?

¡El Tribunal Superior del Condado de Santa Clara quiere CELEBRARTEI

¡Un cambio de nombre o indicador de género merece ser reconocido y celebrado!

Venga a disfrutar de un refrescos, reciba un certificado ceremonial firmado por un juez y obtenga información gratuita sobre cómo utilizar su orden judicial para cambiar sus documentos de identidad. CSCANCE AMORA
PARA CONFIRMAR
SU ESPACIO













tinyurl.com/ NGMCelebration



Thứ Tư, Ngày 28 Tháng 8 Năm 2024 11:45 sáng đến 1:00 chiều Tòa án cũ 161 N. 1st Street, San Jose

Bạn đã từng thay đổi tên và/hoặc điểm đánh dấu giới tính chưa? Bạn có dự định thay đổi trong tương lai không?

Tòa án Quận Santa Clara muốn chúc mừng BAN!

Sự thay đổi tên và/hoặc giới tính xứng đáng được công nhận và chúc mừng!

Hãy tham gia bữa ăn nhẹ với chúng tôi, hhận giấy chứng nhận tham dự lễ có chữ ký của thẩm phán và nhận thông tin miễn phí về cách sử dụng lệnh tòa để thay đổi các giấy tờ cá nhân của bạn!















tinyurl.com/ NGMCelebration